
Нормування праці 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування комплексу теоретичних знань 

і вмінь щодо розробки та здійснення раціональної організації трудового процесу, 

нормування праці, які б забезпечували високу ефективність роботи персоналу 

Основні завдання навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів вищої освіти 

цілісну систему знань про організацію нормування праці на підприємстві та основні методи 

нормування праці; навчити застосовувати економіко-математичні методи в нормуванні 

праці; навчити визначати та застосовувати різні види норм праці, навчити розраховувати 

економічну ефективність оновлення норм праці. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії. 

фахові: 

СК 1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях. 

СК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами. 

СК 4. 3датність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 

теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 

СК 8. 3датність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та 

соціально-трудових відносин. 

СК 9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних 

моделей соціально-економічні процеси. 

СК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, 

управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних 

звітів. 

СК 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного 

інструментарію. 

СК 15. Уміння раціонально організовувати виробництво та планувати діяльність з 

використанням методів підвищення результативності виробничих систем підприємства. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади). 

ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують 

результативність їх діяльності. 

ПРН 11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання 

соціально-економічних і трудових відносин. 

ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і 

проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків. 

 

Програма навчальної дисципліни 



Тема 1. Сутність та основи нормування праці. 

Тема 2. Характеристика об’єкта нормування: організація праці, робоче місце. 

Тема 3. Умови та режими праці. 

Тема 4. Вивчення витрат робочого часу. 

Тема 5. Методи нормування і встановлення норм. 
Тема 6. Нормування праці за нормативами. 

Тема 7. Аналіз та перегляд норм праці. 

Тема 8. Ефективність оновлення норм праці, вдосконалення нормування праці на 

підприємствах. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год 

Кількість кредитів 4,5 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 

 


